

Фруктовые ароматы.

Сладкая груша.

Душистый аромат лета способен порадовать в любое время года. Сочная, сладкая груша с ярко выраженной ноткой меда вполне может стать символом грядущего лета. Пряная и терпкая одновременно, она настолько вкусна, что буквально хочется откусить кусочек. Аромат наделен отличным, богатым звучанием, стойким шлейфом послевкусия, который заставляет улыбнуться и подумать о хорошем. И уже неважно, насколько трудным был минувший день. Заряд бодрости и хорошего настроения вам гарантирован.

Клубника.

Невероятно свежий, чарующий аромат клубники прекрасно знаком всем и каждому. Его невозможно перепутать и также сложно описать. Пожалуй, это запах беззаботного отпуска, жаркого летнего дня и потрясающе вкусного варенья бабушки. Жизнерадостная и романтичная клубника может быть адресована молодой девушке, приглашая ее к отдыху и развлечениям. Аромат щедро дарит окружающему миру яркие краски и атмосферу летнего настроения, наполняет новыми эмоциями, мечтами о пылкой любви и восторгах романтической страсти.

Апельсин.

Апельсин приехал в Европу с берегов северной Африки еще в 15 веке. Легендарным золотым яблоком, которое Парис вручил за красоту прекрасной Афродите, был именно наш оранжевый друг. Апельсин идеально подойдет для ненавязчивого спортивного или летнего аромата. Он наделен ярко выраженной, с легкой горчинкой нотой цитруса, совершенно волшебной и солнечной по своему звучанию. Запах апельсина реально наполнит душу неиссякаемым оптимизмом, поможет избежать ненужного конфликта и прочь прогонит депрессию.